

聚焦“不合理低价游”、强迫消费和非法经营旅行社业务三大重点

# 我市启动 暑假旅游市场秩序专项整治行动

本报讯（记者庄盈 通讯员杨若兰）日前，一场铁腕治旅、重典治乱、专项整治暑期旅游市场秩序的“暑期行动”拉开序幕——市旅游发展委联合公安、工商、税务、物价、质监等部门一起行动，深入各旅游景点景区、旅行社、旅游购物店等涉旅企业进行拉网式排查，正式打响了为期3个月的暑假旅游市场秩序专项整治行动。

据了解，此次行动是根据国家文化和旅游部办公厅《关于开展暑假旅游市场秩序专项整治的通知》（办旅发〔2018〕13号）和自治区旅游发展委《关于开展暑假旅游市场秩序专项整治的通知》（桂旅发〔2018〕92号）要求，结合当前我市旅游市场秩序“百日集中整治”活动而开展的，旨在持续保持旅游市场秩序整治高压态势，切实保障暑期旅游旺季市场秩序平稳有序。

据介绍，此次行动从6月开始，至9月结束，整治内容主要包括严厉打击“不合理低价游”、强迫消费和非法经营旅行社业务等三大方面的突出问题，持续规范导游（领队）职业行为，引导游客理性消费、文明出行。

近日的行动中，联合行动组对旅游购物市场进行了排查摸底，重点整治和检查旅游企业有无违法经营行为，是否存在扰乱旅游市场秩序、损害旅游形象的违法购物企业和从业人员，清除旅行社“零负团费”经营土壤，切实根治旅行社低价恶性竞争问题。

据市旅发委相关负责人介绍，针对暑期旅游旺季特点，市旅发委将继续联合各部门进一步重点整治我市“一日游”旅游市场，保持暑期旅游旺季市场秩序平稳有序，进一步彰显旅游业的民生价值。

记者了解到，今年以来，我市持续保持旅游市场秩序整治高压态势，多次开展专项旅游市场秩序整治行动，进一步促进了旅游业发展。据旅发委初步统计，1-5月，全市接待游客3742.26万人次，同比增长18.03%。其中，国内游客3643.55万人次，增长18.23%；入境过夜游客98.71万人次，增长10.58%。实现旅游总消费462.16亿元，同比增长24.11%，人均消费1235元。其中，国内旅游消费427.02亿元，增长24.61%，人均消费1172元；国际旅游（外汇）消费5.20亿美元，增长13.25%。

## 月季为解放西路添新景



工人正在解放西路种植月季。

本报讯（记者苏文娟 通讯员李腾 文/摄）昨天，市园林局在解放西路机动车绿化分车带护栏中种下1000多株月季，绿化美化分车带的同时，将起到更好的防护作用。

记者在解放西路的公交车站台上看到，藤本月季已经种植完毕，融入到原有绿植中，红色、粉色的月季花很漂亮。园林专家介绍，这次种下的藤本月

季从河南引进，主要是“大游行”和“马车”两个品种，它们花朵大，花色艳，攀爬能力强，一年可多次开花。等到完全开花，将成为解放西路上的一道靓丽风景线。

据介绍，如果这些藤本月季长势良好，园林部门将采用更多的开花植物，比如凌霄、紫藤、使君子等来装点分车带。

## 七星城管联合多部门 开展夜市整治

本报讯（记者谭熙 通讯员伍丽晖 汤林）6月12日晚，七星城管联合公安、交警、食药、环保、工商等部门开展夜市联合集中整治行动，对违规夜市摊点和流动摊贩进行集中教育和整治，为市民营造干净整洁的夜间环境。

此次整治行动以七星区主次干道周边夜市摊点为重点整治范围，对普陀路、环城北二路、建干北路、建干路、

六合路、东二环路、金鸡岭路等路段的占道经营、超门槛经营夜市摊点和流动摊贩进行集中整治。

据统计，在当晚的行动中，执法人员共暂扣电动三轮车2辆、煤气罐6个、烧烤架4个、雨棚3个、煤气灶1个，以及桌椅板凳等违章占道经营工具一批。

超过使用期限 存在安全隐患

## 市容处拆除两块危险广告牌

本报讯（记者谭熙 通讯员邹勇）丽君路立交桥东侧有两块大广告牌，存在严重的安全隐患。12日晚到13日凌晨，市市容管理处组织人员对这两块广告牌进行了拆除。

为了尽量不影响丽君路立交桥的正常交通，拆除作业从12日晚上11点半开始。工人用氧气切割机对广告牌进行切割，大型吊车则将切割下的钢架吊

走。施工作业持续到13日凌晨4点多，安全顺利完成。

这两块广告牌有200多平方米。“它们是10多年前设置的，现在早就超过了使用期限，属于违法设置的广告牌。因年久失修，钢架和螺钉早已锈迹斑斑，存在严重的安全隐患。”市容处相关负责人告诉记者。

破损青石板修复了 改造后的路面好走了

## 象山街道办六个“金点子”项目 通过验收

本报讯（记者庄盈 通讯员赵玮）“走在信义路桃花江边的青石板上，我有满满的幸福感！”家住西城路的李先生常常去桃花江边散步，最近散步时的心情格外好，因为信义路桃花江边破损的青石板路修好了。

修复破损青石板路的建议，是李先生去年提出的创城“金点子”。如今，看到自己提出的“金点子”变成了现实，他特别高兴。而这个“金点子”是象山区交给象山街道办承办的六个“金点子”项目之一。截止到目前，六个“金点子”项目已全部完工。

据了解，象山街道办共承担了辖区内信义路青石板破损修复、西城路一巷路面改造、西城路10号路面改造、桃园大厦至市人才中心

路面改造、万寿巷7号至万寿家园路面改造、万寿巷13号至14号路面改造等六个“金点子”项目。象山街道办从便民、利民、惠民的角度出发，配合城区相关部门加紧实施项目建设。

日前，象山区组织发改、审计、建设、象山街道会同施工甲方对6个“金点子”项目逐一进行验收。

验收组对象山街道的“金点子”实事工程完成情况给予充分肯定，认为象山街道高度重视，责任明确，措施有力，资金投入和后续管理到位，让人民群众有了更多获得感。经过各部门专家会审，象山街道辖区六个“金点子”项目均通过象山区的验收。

创卫工作齐参与 美丽桂林更宜居